Строение атома и атомного ядра
Вариант 1
1. Кто предложил ядерную модель строения атома.
2. Перечислите приборы для регистрации частиц.
3. Дайте характеристику α – излучению.
4. Дайте характеристику γ – излучению.
5. Что происходит с химическим элементом при α – распаде?
6. Что такое изотоп?
7. Что называют ядерными силами?
8. Кто открыл протон и как протон обозначают?
9. Какие изотопы урана используют в ядерных реакциях?
10. Объясните назначение угольных стержней в ядерном реакторе.
11. Назовите сферы применения ядерной энергетики.
12. Определите состав ядер атомов  10Na23,  9F19,  47Ag107.
13. Запишите реакцию α – распада урана 92U238 и β – распада свинца 82Pb209.
14. Запишите ядерную реакцию, происходящую при бомбардировке алюминия  13Al27 α – частицами и сопровождающуюся выбиванием двух протонов.
15. Рассчитайте энергию связи углерода 6C12.
16. Гамма-излучение лучше всего поглощается свинцом. Толщина слоя половинного ослабления гамма-излучения для свинца равна 2 см. какой толщины нужен слой свинца, чтобы ослабить излучение в 128 раз?

mp = 1,00728 а.е.м.        mn = 1,00876 а.е.м.         Мя (6C12) = 12,0000 а.е.м.









Строение атома и атомного ядра
Вариант 1
1. Опишите модель атома, согласно  представления Томпсона.
2. Что такое радиоактивность?
3. Дайте характеристику β – излучению.
4. Кто установил правила  радиоактивного смещения?
5. Что происходит с химическим элементом при β – распаде?
6. Кто открыл нейтрон и как нейтрон обозначают?
7. Что такое энергия связи?
8. Запишите виды ядерных реакций.
9. Что называется ядерным реактором?
10. Какую реакцию называют термоядерной?
11. Что называют дефектом масс?
12. Определите состав изотопов неона  10Ne20,  10Ne21,  10Ne22.
13. Запишите реакцию α – распада радия 88Ra226,  β – распада висмута 83Bi209.
14. Напишите ядерную реакцию, происходящую при бомбардировке бора 5B10 нейтронами и сопровождающуюся выбиванием двух протонов.
15. Найдите энергию связи ядра азота 7N15.
16. Лучше всего нейтронное излучение ослабляет вода. Толщина слоя половинного ослабления нейтронного излучения для воды равна 3 см. во сколько раз ослабит нейтронное излучение слой воды толщиной 30 см?
mp = 1,00728 а.е.м.        mn = 1,00876 а.е.м.         Мя (7N15) = 15,00011 а.е.м.
